
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 013/2019 DO 01º PERÍODO ORDINÁRIO, 
3º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 07 DE MAIO DE 2019, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
SR. EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos sete dias do mês de maio do ano de 2019, às dezenove horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a décima terceira Sessão Ordinária do período, estando 
presentes o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreira e os Srs. Vereadores 
Joel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva, Clever Beil, Gerson Roberto Honório, 
Jucélia Guinta Tureck, Élio Irineu Taborda,  João Nunes e José Joanicio Cubas 
Machado. Por determinação do 1º Secretário o Presidente convidou o servidor 
Mauricio da Cruz para secretariar os trabalhos desta sessão. Havendo o 
quorum regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão 
com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, uma vez 
lida, foi aprovada e assinada por todos. Leitura das correspondências 
recebidas: Ministério da Saúde, informando repasse financeiro ao Fundo 
Municipal de Saúde, no valor de R$ 178.261,58 (cento e setenta e oito mil 
duzentos e sessenta e um reais e cinquenta e oito centavos) Ofícios nº 
126/2019 e 127/2019 da Secretaria de Governo, em resposta aos ofícios nº 
001/2019 e 051/2019, da Câmara Municipal de Piên. Comunicação da Câmara 
Municipal de Agudos do Sul, assunto: convite para prestigiar a inauguração da 
nova sede da Câmara Municipal de Agudos do Sul. Leitura e discussão da 
Indicação nº 034/2019 de autoria do Vereador Eduardo Pires Ferreira, que 
após lida e discutida foi aprovada por unanimidade de votos. Leitura e 
discussão da Indicação nº 035/2019 de autoria do Vereador Clever Beil, que 
após lida e discutida foi aprovada por unanimidade de votos. Leitura e 
discussão da Indicação nº 036/2019 de autoria do Vereador José Joanicio 
Cubas Machado, que após lida e discutida foi aprovada por unanimidade de 
votos. Em seguida, passou-se para a palavra livre. Foi aberta a palavra ao Sr. 
João Laudinor.  Os Vereadores João Nunes, Jucélia Guinta Tureck, Joel 
Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva, Élio Irineu Taborda e Eduardo Pires 
Ferreira, parabenizaram o Sr. João Laudinor pela relevância de seu trabalho de 
investir no esporte desenvolvido junto aos jovens de Piên. O Vereador João 
Nunes comentou sobre a resposta recebida através de ofício do Poder 
Executivo, informando sobre a proibição do reajuste abusivo na conta de água. 
Os Vereadores Joel Cavalheiro, Jucélia Guinta Tureck e Élio Irineu Taborda, 
prestaram condolências aos familiares da jovem Milena que faleceu nesta 
semana. A Vereadora Jucélia Guinta Tureck falou sobre o pregão para a 
compra de um ônibus adaptado, destinado à Secretaria de Ação Social, 
sugerindo que o veículo seja cedido para uso da APAE. O Vereador Gerson 
Roberto Honório agradeceu a resposta enviada pela Secretaria de Governo 
sobre a isenção do IPTU para portadores de câncer. Também fez 
apontamentos ao setor responsável pela realização de eventos no município, 
pois recentemente teria sido realizada uma peça teatral em que uma das 
pessoas seria procurada da Justiça. O Vereador Rogério Sadi da Silva fez 
algumas orientações sobre a conduta no atendimento policial aos jovens. O 
Vereador Élio Irineu Taborda fez alguns comentários sobre a realização da 
Festa do Produtor Rural mencionado a importância de oportunizar que os 
produtores do município comercializem seus produtos na praça de 



alimentação. O Vereador Clever Beil parabenizou às equipes campeãs das 
séries A e B, do campeonato municipal de futebol.   Nada mais havendo a ser 
tratado, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e encerrou a 
sessão, marcando  a próxima sessão ordinária para o dia 14 de Maio de 2019 
às 19:00 horas.  Eu, Gilson Hilgenstieler, por determinação do 1º Secretário, 
lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos.  


